[image: C:\Users\bensaoula\Downloads\TD3_Programmation_assembleur.jpg\715e630165024572acd25e43b14af5f4qqZx0kkg8OeC2HuC-0.jpg]


[bookmark: _GoBack][image: C:\Users\bensaoula\Downloads\TD3_Programmation_assembleur.jpg\715e630165024572acd25e43b14af5f4qqZx0kkg8OeC2HuC-1.jpg]
image1.jpeg
Université Badji Mokhtar — Licence Electronique
Matiere : Systéemes a microprocesseurs
Enseignant : Dr S.BENSAOULA

TD3- Programmation assembleur

Ex1- Remplir le tableau avec des valeurs hexadécimales ; état initial : PORTA = 0, var = 0,
w=0;temp=0x11;

var EQU 0x40
Instructions PORTA W var
movlw var
movwf var
movf temp, w
movwf PORTA
movlw var
addwl var0
movwi PORTA

Expliquer le résultat obtenu dans le PORTA

Ex2- On donne Fosc = 4Mhz, PORTB = 0x5A ; déterminer la durée d’exécution du
programme suivant :
movf PORTB,w
movwf  var
btfsc var,2
goto suite
movlw  Oxff
andlw  B’11101111”
suite nop
end

Ex3-On donne Fosc = 4Mhz, PORTB = 0x5A ; déterminer la durée d’exécution du
programme suivant :

movf PORTB,w
xorlw 0x92 ; ou-exclusive w avec 0x92
movwf var
btfsc var,3
goto suite
movlw var
suite  nop
end
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Ex4- Soit la réservation mémoire suivante:
cblock  0x0c
var: 1
tableau : 8
count : 1
endc

a) Quelle est ’adresse de count.
b) Ecrire les instructions pour transférer le contenu de var dans count

ExS5- Soit le programme suivant :

cblock 0x10
count :1

variable : 1

endc
movlw count
movwf variable
decf variable , w
movwf count

- Quelle est la valeur finale dans count en hexadécimale ?

Ex6-Le contenu de la variable count est Oxff. Les deux instructions suivantes sont exécutées a
la suite :

incf count, 1

incf count, 0

- Quelles sont les valeurs finales dans w et count.

Ex7
Ecrire un programme qui transfere le contenu d’une zone mémoire d’adresse 0x12 dans le
PORTB ; la taille de cette zone est stockée a I’adresse 0x0C.

Ex8
Ecrire le programme qui incrémente chaque élément d’un tableau a chaque action d’un
bouton poussoir branché sur la ligne RBO.

adresse tableau : 0x0C,

taille  tableau : 10

Ex9
Ecrire le programme assembleur qui allume une led connectée sur RA4, si le commutateur K
branché sur RAO est a I’état bas. Tracer le schéma d’interface avec ’anode de la led portée au
+5V.




